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1. I feel safe when I am at school.

2. My school is good for learning new things.

3. In school everyone has a voice

98
Responses

01:30
Average time to complete

Active
Status

Yes 52

Most of the time 40

A bit 5

No 1

Yes 72

Most of the time 24

A bit 2

No 0

Yes 58

Most of the time 36

A bit 3

No 1



4. In school everyone is treated fairly

5. I have strategies to use when I don't understand.

6. My teacher tells me how I can improve.

7. I know I am making progress.

Yes 44

Most of the time 49

A bit 2

No 3

Yes 29

Most of the time 45

A bit 17

No 7

Yes 57

Most of the time 33

A bit 7

No 1

Yes 51

Most of the time 30

A bit 14

No 3



8. I have everything I need to help me to learn. 

9. I am proud of my work.

Yes 61

Most of the time 31

A bit 6

No 0

Yes 55

Most of the time 33

A bit 7

No 3


